Rettelse 1817

Nr10g2a

SNOKLOKKE

| diagram nr 1 KJOLE (3) 6 mnd rad
13, og (1) 2 (4) ar rad 21 og nr 2a
JAKKE (3) 6 mnd (1) ar rad nr 13, og
2 (4) ar rad 21 skal det vaere 5 masker
rett mellom kastene, (ikke 3 masker).

Nr 2¢

SNOKLOKKE
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Rettelse i begynnelsen og slutten pa
de 4 siste pinnene.

Nr 3b
KVIST KYSE

Veiledende pinner:
Rundpinne og strampepinne nr 3%

Halvpatent rundt:

1. omgang: Strikk *1 rett, 1 vrang®,
gjenta fra *-* omgangen rundt.

2. pinne: Strikk *1 patentmaske, 1
vrang®, gjenta fra *-* omgangen rundt.
Gjenta 1. - 2. omgang.
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Nr 4c

KORNBLOMST
VOTTER

Votter med tommel med broderi

Garnmengde:
BABYULL LANETT
Pudder rosa 3511/ Stevet-aqua-6844:

50 gram, alle stgrrelser

Nr 8c

BLOMSTER-
KNOPP
BLEIEBUKSE

Bakstykke:

Legg opp (21) 21 (21) 25 (25) masker
pa rundpinne nr 3.

Strikk 1 pinne vrang fra vrangsiden.

Nr 9a

SYRIN JAKKE

Ermer:

Legg opp (32) 34 (36) 38 (38) masker
pa strempepinne nr 3 og strikk 3 riller
rundt.

Skift til strampepinne nr 3%,



